



## POSLOVI TVRTKE DALEKOVOD D. D. U HRVATSKOJ I INOZEMSTVU

### Novi posao u Norveškoj

Dalekovod d.d. objavio je 26. rujna 2011. da je dobio posao izgradnje 164 km duge dionice novog dalekovoda 420 kV Ålfoten – Moskog – Højanger – Sogndal, a vrijednost je osiguranih radova i isporuke čelične konstrukcije i opreme 81 milijun eura.

Navedena nova dionica predstavlja južni dio voda 420 kV Ørskog – Fardal. Opseg radova obuhvaća: isporuku i montažu čelično-rešetkastih stupova, isporuku opreme te elektromontažne radove, kao i građevinske radove temeljenja stupova. Također, predviđena je i demontaža starog voda na pravcu na kojem će se nalaziti novi vod.

Na javnom nadmetanju za predmetni posao, koji je proveo investitor STATNETT (Nacionalna elektroenergetska kompanija Kraljevine Norveške), ponuda Dalekovoda d.d. proglašena je najprijateljivijom. To je jedna od najvećih dosadašnjih investicija u dalekovode u Norveškoj. Njome će Statnett uspostaviti 285 km dugu energetska vezu između transformatorske stanice Sogndal u južnom dijelu središnje Norveške i transformatorske stanice Ørskog u sjevernom dijelu. Ovo je peti posao koji Dalekovod d.d. samostalno realizira od 2007. godine u Kraljevini Norveškoj, a po vrijednosti i važnosti za elektroprivredu uvelike premašuje vrijednost svih četiriju dosadašnjih projekata (ukupne vrijednosti 62,8 milijuna eura).

### **Sklopljen ugovor za izgradnju TS Srđ u Dubrovniku**

Dalekovod d.d. kao vodeći partner te Končar-inženjering d.d. za ener-

getiku i transport i Hidroelektra niskogradnja d.d. kao partneri sklopili su Ugovor s HEP Operator distribucijskog sustava d.o.o. za izgradnju transformatorske stanice TS 110/20(10) kV Srđ u Dubrovniku po sistemu *ključ u ruke*.

Ukupna je vrijednost ugovorenih radova 97,8 milijuna kuna, a radovi se moraju obaviti u roku od dvije godine, priopćio je Dalekovod d.d.. Ova je građevina iznimno značajna za grad Dubrovnik i šire područje Dubrovačko-neretvanske županije s obzirom na povećanje potrošnje električne energije, odnosno potrebu povećanja raspoloživosti i kapaciteta distributivne mreže na prostorima Južnog Jadrana. Izgradnjom TS 110/20(10) kV Srđ s pripadajućim priključnim vodovima osigurat će se raspoloživost i povećati pouzdanost napajanja potrošača električnom energijom te kvaliteta isporučene električne energije, navodi se u priopćenju.



## UGOVOR ZA IZGRADNJU SPORTSKE DVORANE "MARINO CVETKOVIĆ" U OPATIJI

Direktor razvojne tvrtke u gradskom vlasništvu Opatija 21 d.o.o. Mladen Sinožić i predstavnici izvođača radova – za Strabag d.o.o. direktor Dean Pavlak i prokurist Denis Orbančić, a za zadrugu Zanatoprema upraviteljica Ilonka Pavelić - potpisali su 7. listopada 2011. ugovor o izgradnji sportske dvorane "Marino Cvetković" u Opatiji.

Vrijednost investicije, za koju su osigurana kreditna sredstva, iznosi 43,7 milijuna kuna, a planirani rok izgradnje dvorane je petnaest i pol mjeseci. Pri potpisivanju ugovora bio je nazočan i Marin Cvetković,

otac poginulog opatijskog branitelja Marina Cvetkovića po kojemu je nazvana sportska dvorana.



## VARAŽDINSKI NOVI TRGOVAČKI CENTAR CITY POINT

Varaždin dobiva novi trgovački centar – City Point za koji je kao glavni izvođač radova izabrana Stipić Grupa d.o.o., rečeno je na konferenciji za novinare održanoj 12. listopada 2011. u Gradskoj vijećnici grada Varaždina.

City Point nalazit će se na južnom ulazu u grad Varaždin, a prostirat će se na površini od 49.300 četvornih metara. Iznajmljiva površina novog trgovačkog centra iznosi 25.300 četvornih metara, uz 19.400 četvornih metara parkirne garaže. Ukupna je vrijednost investicije 52 milijuna eura, a investitor je austrijski Braunschberger Holding koji u ovom projektu zastupa tvrtka kći Trgovački centar Varaždin d.o.o.. Centar bi trebao biti otvoren krajem 2012. ili početkom 2013. godine.



## INGRA D.D. OTVARA PREDSTAVNIŠTVO U ISTANBULU

Ingra d.d. objavila je 12. listopada 2011. kako je Nadzorni odbor Ingre d.d. dao suglasnost na prijedlog Uprave za otvaranje predstavništva Ingre d.d. u Turskoj.

Cilj otvaranja budućeg ureda Ingre d.d. u Istanbulu jest širenje poslovnih aktivnosti na tursko tržište, kao i suradnja s turskim tvrtkama na trećim tržištima, poglavito na tržištima u okruženju, čime bi Ingra d.d. dodatno ojačala svoju prisutnost na Bliskom istoku, ističe se u obavijesti Ingre d.d. objavljenj na stranicama Zagrebačke burze.



## 5. HRVATSKI KONGRES O CESTAMA

U organizaciji Hrvatskog društva za ceste - Via Vita, u Cavtatu je od 17. do 19. listopada 2011. održan 5. hrvatski kongres o cestama.

Više od 400 hrvatskih i stranih stručnjaka raspravljalo je o aktualnim temama i problemima te razmjenjivalo mišljenja i iskustva o mogućim djelovanjima na području cestovne infrastrukture. Prema stupnju izgrađenosti, posebice mreže autocesta, Hrvatska se može svrstati uz najrazvijenije europske zemlje. U proteklih deset godina u Hrvatskoj je izgrađeno više od 750 kilometara novih autocesta, desetak zaobilaznica gradova, više velikih tunela i mostova te je obnovljeno i rekonstruirano više od 2.000 kilometara postojećih cesta. Stupanj izgrađenosti postojeće cestovne mreže dijelom zadovoljava i buduće potrebe zbog čega razvitak uz kompletiranje mreže treba usmjeriti na rješavanje neuralgičnih točaka te racionalno gospodarenje izgrađenim cestama. Stoga treba donijeti strategiju održivog razvitka cesta kojom će se utvrditi ciljevi i potrebna sredstva. Uz mnogo žive rasprave i mnoštvo zanimljivih tema, na kongresu su održana i četiri okrugla stola.

A. Vlahović



## U SPLITU ODRŽANI ČETVRTI MEĐUNARODNI GOSPODARSKI SUSRETI

Hrvatski partneri u Europskoj poduzetničkoj mreži (EEN), Ured za transfer tehnologije Sveučilišta u Splitu, Poslovno-inovacijski centar – BICRO, Hrvatska gospodarska komora te strani partneri iz mreže 21 su listopada 2011. u okviru sajma SASO u Splitu, održali četvrte multilateralne gospodarske susrete.

Smisao događanja je lakše i efikasnije ostvarenje izravnog kontakta hrvatskih tvrtki s potencijalnim poslovnim partnerima u inozemstvu, putem unaprijed dogovorenih individualnih susreta. Događanje je okupilo ukupno 73 tvrtke iz zemlje i 39 inozemnih tvrtki.

Međunarodne gospodarske susrete otvorili su Jadranka Radovanić, predsjednica Županijske komore HGK u Splitu, Ivan Gabor, veleposlanik Republike Mađarske u Republici Hrvatskoj i Luka Brčić, splitsko-dalmatinski dožupan. Uz njih, pozdravni je govor održao i Roko Andričević, prorektor za znanost, međunarodnu i međusveučilišnu suradnju Sveučilišta u Splitu.



### Susreti hrvatskih i inozemnih gospodarstvenika u Splitu

Tijekom uvodnog programa predstavljene su mogućnosti poboljšanja međunarodne suradnje, prilike za financiranje tvrtki iz programa EUREKA te prilike za ulaganje i pokretanje proizvodnje u budućem *Tehnološkom parku Vučevica*. U glavnom dijelu programa održani su individualni sastanci između predstavnika domaćih i inozemnih tvrtki s namjerom ostvarenja kontakta i ponude suradnje.

Europska poduzetnička mreža pomaže domaćim tvrtkama da pronađu kupce za svoje proizvode, ponude inovacije na međunarodnom tržištu te pronađu inozemnog partnera za suradnju. Od 2008. - kad je Mreža počela s radom - do danas, ostvareno je više od 4500 partnerskih suradnji. Ohrabruje činjenica da je u teškim gospodarskim uvjetima u regiji sve veći broj tvrtki koje upravo u krizi prepoznaju priliku da ojačaju svoje tržišne i proizvodne pozicije.

Europska poduzetnička mreža prisutna je na svim kontinentima i to u 50 zemalja, a sastavljena je od gotovo 600 partnerskih organizacija i institucija. U Hrvatskoj Europska poduzetnička mreža broji 7 regio-

T. Vrančić